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“0te a2 T TV e
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:<8_1><15 0)(1.5— 2>+<82_1><1.5—o><1.5—1>
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NVm=i—; @ W, R .(xz._].):R 1 1(352 ].):f(xz-_]->

L]
2) i—i<m<i Y M,
x,, —X T, ~ X
}821<'rm>: r. .—o1x Rz—1]—1<xm>+ . — Rz;—1<'rm>
1—7 l J
x; —x T, %
= —flz,)+—— f(z,,)
;X T, =X
= f(z,,)
ym=i @MW, R (x)=R ; ;(x)=r(x) n
R ()82 R, ,(x)E2EH X7t otLt Szt Chd4 0|1, 42 FE|oH,
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[0l A]5.2]

Ol =, =m+1, Vm=0,1,---,k M &5 f(z) =1/29 BIUCIFME P ()
okl ofXl Neville ¥ S 0|89t £,(2.5), #=0,1,2,3 & Tole}.

(Z0)) (E#FE =H: p203 #13)

R.,(2.5) = f(z,) = ;: z'+11 R, ,(25) :O—il:1.o:p0<z.5>

R, (25)=[(25—xz,)R, ((25)—(25—x,)R, (2.5)]/(x; —x,) = 0.25= P,(2.5)
R,,(25)=[(25—1,)R, ,(2.5) — (25— z,) R, ,(2.5)]/ (zy — x;) = 0.416

R, ,(2.5) =[(25—x2,)R,,(2.5) —(2.5—x,) R, ;(2.5)]/(x, — x,) = 0.375= P,(2.5)
Ry ,(25)=[(2.5—x,) R, ,(2.5) = (2.5—x,) R, ,(2.5)]/ (x5 — x,) = 0.375

R, ,(25)=[(25—2,) Ry ;(2.5) — (25— x,)R, ,(2.5)]/ (x5 — ;) = 0.40625

_16_

(2.5—x2,) R, ,(2.5) —

(2.56—x2;)R, ,(2.5)

/(xg _.Z’())

]

rot

2
1%

= 0.390625= P,(2.5)

o 3t datims



[d2]5.2] feCab] 0|2 P (x)E T [0.0]HM ME2 CE OIEH 22,2,
oM 7o BZICIAMO[ZIH, Vre|e,b] Of CHoo,

S (g)
flx)=P (x)+ CESH

2 WUSFole £,€(q,0) 7k EXfiL.
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M2 OHE 28 H#EL 9" bl 01B2 ¢'cC"[a,b] 0Lt CtA| Rolle?|

el ofste EBtg 2 7t [0.0] M HOE 47HO| ME CIE M2

Z=C) o] APHE whEstH, 202 ATk [4,p) I HOE 4 —(n—1) 742
9
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+a2(x—x0><x—x1)

|
||’:||

UHZI’“° oiLt 7t B2, 7IEHOIE Mz22 &

siLtet of 7}st0] A I’.‘. el Bk oilolk
f[x(),xl, .Z’k] = a ---(2)

g X2 (divided difference)2t BtCt O7|M flx x, - z,]=a, €
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[BH] 2AE2 ofeiet 20| =XtHoz2 f& + QICt
1) fle]=F(x;), 0<7i<n

f[xl’xZ’""xk] _f[xo’xp""xk—l]

Lp ™I

8@l 2ste]  flx,] =4q, 0|2, HMNZEE P,(z,) =¢,0lCt. AYHEE
BUEA f(z) =P,(z,) ZFH, f[xo]:f(xo)§ Hect o™ o, & ooy
r, 2t S #2 =2|7} dEoIER
fle]=f(x;), 0<7i<n

g & + UCL Neville of WHHMH, GO ((x,./(x,) | 0<m=<Fk) O
iS5ty ~—1xf HZHCHEA
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L X L Xy

P (x)= a— Qk_1<x>—mpk_l<x> ---(3)
g UEY
P,(x) = flz;), =01, -,k @fﬁ,<
ol Btk YLord N Q@)
i) Pk(l’()>:<0>Qk_1<3€0>—(—1>ﬂ€_1(x0) Py (z)
=P, () =f(x,) by (1) S
i) 1</ <r—10] CH8}o, oo
X;— X X;— Iy,
P(z;)=—"—— P Qk (z;) — xk—xOEH(xf')
.Z’]-_.Z’O .I']-_.I'k
= ——f(x;) ———f(z;) by 2)(1)
Lp — X Lp — X
= f(x;)

iii) P,(x,) =(1)Q,_1(x,)—(0)B,_;(xy)
— Qk_1<xk> :f<xk> by (2)
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P,(x) = xk_xo[(x—xo)é?k_l(x) (x—x,)B,_,(x)]
M2t P, (x)9 kgl A flr,x, - x,) 2 CHS 20| FOHHS & £ Lt
1
flzgaya,] = H(Q,@_ﬂ%li}%@ Ad — P, 1232 AlS)
0

[Fo] Ot z,x .z, (0 <i<n—Fk)0 CHSIGE 22 =2|2,

f[.rz-+1’xi+2,°°°,xi+k] _f[xi,xi—i-l’”.’xi—l—k—l]
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XorXg] [Ty X3y
Xq f[xg] x3,x4-*
E3 k
Ly f[x4]

[oI%[5.6] &= f(x)
Toiat E8 £(2.4) =1.549193 2 FII6H0] P, (x)
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2.0 1.414213 0.34924 —0.04110 0.00933 —0.00333"
2.1 1.449137 0.34102 —0.03830 0.00800"

2.2 1.483239 0.33336 —0.03590"

2.3 1.516575 0.32618"

2.4 1.549193

oM * EAlE ZJ1E SE2 BAISHL WH 3% HE ESXEY CHAS

< )= T-ofH

P,(x) = 1.414213+0.34924 (2 — 2.0)
—0.04110(x —2.0)(x —2.1)
+0.00933 (x — 2. 0)(35 2.1)(x—2.2)
r=215019 ZAZ2 £(2.15) = P,(2.15) = 1.4662873 O|CL.
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bk o e VA
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[OIH[5.7] &% f(x)=Vx 9 E&+EE BISHE CHEA P ()0 RE HIUXEHS
F8ln P, (2.15) 8 AASE HZF /2.15=1.46628782 --- 2 H|m8}0]aL,

(E0l) =H p217#19-(1)
=215, 2,=2.0,s=15 =010 MAUX2EE= CIS3} ZC}.

S



2.0 1.414213 0.034924 —0.000822 0.000056
2.1 1.449137 0.034102 —0.000766

2.2 1.483239 0.033336

2.3 1.516575

mEtd FE HEKEE O P (2) = P, (2, +sh) £

|
p_t
I~

414213+ 0. 034924(1) 0.000822<§)+ 0.000056(183)

0|1, P~(2.15)F AtotH ChZ3at 20| Fo{TUCE.
P, (2.15) = P,(2+1.5x0.1)

1.5 1.5 1.5)
1 2 3

— 1.4662873 |

:1.414213+0.034924( )—0.000822( )+0.000056(
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T 7ol ti5te 7, =7 (x;) 2t & M, EEXE (backward difference)
V= i—fi
Vi =VI(VEf), VE=2

E BoEC. m

HE STALE

o2t

HZC}StAl

o

R@)= YU )v s, n

Hermite EZIC}SHA
Zb OIC|™o|A, e atotL 2t DA ESZNX| e B
gt o M2 CH2 O 2,0 < i < ») B0 XA
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(=) b
2 [HE5}
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